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令和２年度 区政世論調査区政世論調査

【問合せ】指定があるもの以外は秘書課総合相談係　☎内線２１６２

　区政世論調査へのご協力ありがとうございました。今号では、調
査結果の一部を紹介します。すべての結果は、区役所地下１階情報
提供コーナー、ゆいの森あらかわ、各図書館、荒川区ホームページ
で閲覧できます。
※ 小数点第２位を四捨五入したため、回答比率の合計が100％にならないもの
があります

【対　　象】 区内在住の満18歳以上の男女3000人（無作為抽出）
【配布方法】郵送　　【回収方法】郵送・電子申請
【調査期間】 令和２年11月26日～12月31日
【回収数（率）】1681件（56.0％）

　過労・ハラスメント等に関する悩みがある方は、相談してくださ
い。また、区では若者、女性、シニアの各相談窓口に社会保険労務
士を配置し、相談前の課題整理等を行っています。

▶過労・ハラスメント等に関すること
　… 厚生労働省東京労働局足立総合労働相談
センター　☎（６６８４）４５７３

▶若者、女性、シニアの就労に関すること
　…就労支援課就労支援係　☎内線４６６

問
合
せ

就労状況

22.7 45.0 24.03.23.2 5.15.1

制度も窓口も
知っている

制度も窓口も
知らない

制度は知っているが、
窓口はわからない

制度はわからないが、
窓口は知っている

（％）

無回答 

Ｑ
過労やハラスメント等を規制する制度があるのをご存
じですか。また、そのようなトラブルがあった際に、
相談・解決できる窓口をご存じですか

A 「制度は知っているが、窓口はわからない」が
４割半ば

Ｑ これからも荒川区にお住まいになりますか

A 「住み続けたい」が８割半ば超え

59.7 27.8 2.72.7 5.65.6
3.03.0 1.11.1

住み続ける
つもり

〈住み続けたい〉87.5％ 〈転居したい〉5.7％
（％）

できれば
転居したい 転居するつもり当分の間は

住むつもり 無回答 わからない

居住と生活環境

Ｑ あなたは、区政にどの程度関心がありますか

A 「関心がある」が５割半ば超え

16.1 39.9 28.7 7.47.4
5.75.7
2.22.2

〈関心がある〉56.0％ 〈関心がない〉36.1％
やや関心がある関心がある わからない 無回答

（％）

あまり関心がない 関心がない

区政への関心と要望

A 「地震・水害などの防災対策」が第１位

Ｑ 区が行っている事業のうち、「今後、区に力を入れて
ほしいと思うもの」を５つ選んでください

普段使っている食材を多めに購入して
おくようにしている（日常備蓄）

備蓄用として販売されている長期保存用
食料等を備蓄している

自宅ではなく、マンションの管理組合等の
倉庫で備蓄している

備蓄していない

無回答

（％）
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　普段使っている食料等を少し多めに備える「日常備蓄」は、従来
の備蓄に比べて管理・継続が簡単です。区では、７日間分以上の備
蓄を推奨しています。

防災対策 防災課防災事業係　☎内線４１８問合せ

A 「普段使っている食料を多めに購入しておくように
している（日常備蓄）」が６割

Ｑ 災害時に備えた食料や飲料水の備蓄について、
どのような取り組みをしていますか（複数回答）

28.4 39.6 20.4 5.25.26.56.5

満足 やや満足 やや不満 不満

（％）

無回答 

〈満足〉68.0％ 〈不満〉26.9％

　４月に一部開園した宮前公園には大型遊具等が設置されており、
７月には芝生エリアの開放を予定しています。今後も魅力あふれる
公園づくりを進めていきます。

Ｑ あなたの身近にある公園の数についてどう思いますか

A 「満足」が７割近く

公園利用 基盤整備課計画係　☎内線２７３４問合せ

44.6 24.3 10.4 16.116.14.64.6

知っており、
加入している

知っているが、
加入していない

加入しているか
わからない 知らなかった

（％）

無回答 

　自転車損害賠償保険へ必ず加入し、自転車の安全点検はこまめに
行いましょう。区内の自転車安全整備店で点検・整備し、賠償責任
補償等が付いている「赤色ＴＳマーク」を取得した方には、荒川区
オリジナル図書カードＮ

ネ ク ス ト

ＥＸＴを差し上げます。

自転車利用 生活安全課交通安全係　☎内線４８９問合せ

A 「知っており、加入している」が４割半ば近く

Ｑ 自転車損害賠償保険等に加入義務があることを知って
いますか

54.0 40.9 3.63.61.61.6

健康意識が高まった 健康意識が低くなった 特に変わらない
（％）

無回答 

　荒川区ホームページでは、筋力やバランス能力を高めることで転
倒予防等を図る「荒川ころばん・せらばん体操」や、どこでも手軽
にできて全身運動の要素が入っている「あらみん体操」等を閲覧で
きます。

生活習慣の変化 健康推進課保健相談担当
☎内線４３２問合せ

A 「健康意識が高まった」が５割半ば近く

Ｑ 新型コロナウイルス感染症流行を機に、より健康意識
が高まったと思いますか


